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VIII Всеукраїнський турнір з вільної боротьби серед юнаків та дівчат «Колізей – 2019» провів
НТУ «ХПІ». Змагання, які відбулися у Харківському Палаці спорту першого лютого, зібрали
рекордну кількість учасників за всю історію турніру – 340 спортсменів від 8 до 17 років. Було
представлено 38 команд з 11 областей України, Республіки Бєларусь, Молдови.
Урочиста церемонія відкриття турніру відбулася за участю ректора НТУ «ХПІ» Євгена
Сокола, проректора Магомєдеміна Гасанова, голови організаційного комітету турніру,
викладача кафедри фізвиховання ХПІ Андрія Евтифієва, депутата Харківської облради
Олександра Ткаченка, заступника міського голови з питань сім’ї, молоді та спорту
Харківської міськради Костянтина Лобойченка, директора Харківського державного училища
фізичної культури №1 Юрія Назаренка, президента ГО «Федерація спортивної боротьби»
Євгенія Ручки та ін.
Головна мета турніру – пропаганда здорового способу життя серед молоді, популяризація
вільної боротьби, залучення до занять спортом талановитих дітей. Як повідомив голова
організаційного комітету Андрій Евтифієв, цього року число учасників змагання збільшилося
практично вдвічі в порівнянні з минулим роком: «Дуже виріс імідж турніру. Багато тренерів,
спортсменів хотіли стати учасниками, готувалися до цих змагань. У «Колізея» з’явився
певний імідж і авторитет». Андрій Евтифієв подякував депутату Харківської облради
Олександру Ткаченку за підтримку і вагомий внесок в організацію змагань, зазначивши, що
це вже не перше їхнє співробітництво з організації турніру з вільної боротьби.
Змагання проходили на трьох майданчиках Харківського Палацу спорту, де спортсмени
боролися у 18 категоріях (14 – для хлопчиків і 4 – для дівчат). За підсумками турніру
переможців та призерів нагородили дипломами, медалями, кубками та заохочувальними
призами. Спеціальними нагородами від організаторів змагань були відзначені також борці в
номінаціях: «За кращу техніку» і «Волю до перемоги».
За матеріалами прес-служби НТУ «ХПІ»
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